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Tóvári Dóra vagyok a Károli Gáspár Református Egyetem harmadéves pszichológia BA szakos 

hallgatója. A 6. félévemet Padovában töltöttem az Erasmusnak + program keretein belül.  

Kiutazás előtt:  

Az Erasmus iroda által szervezett tájékoztató és a kapcsolattartók által biztosított email-es 

kommunikáció ellenére sem volt mindig egyszerű átlátni az összes folyamatot. Nekem ebben nagy 

segítségemre volt egy másik károlis lány, aki az őszi szemesztert töltötte Padovában. Számos hasznos 

infoval és rengeteg tanáccsal látott el, így azt tanácsolnám minden kiutazónak, hogy ha tudja vegye 

fel a kapcsolatot korábbi Erasmusokkal.  

Szállás: 

A szállás volt az egyetlen kritikus pont, ami miatt sokáig úgy tűnt, hogy meghiúsulhat a kiutazásom. 

Már ősszel nekiláttam a szálláskeresésének, azonban hónapokig nem jártam sikerrel. Regisztráltam 

Facebook csoportokba, olasz és nemzetközi weboldalakra (Idealista, Erasmusplay, DoveVivo), de úgy 

tűnt Padova megtelt. Nem könnyítette meg a helyzetet, hogy a legtöbb helyen 6-12 hónapos 

szerződést kötnek kizárólag. A nehezített körülmények miatt pedig elszaporodtak a csaló 

oldalak/csoportok/bejegyzések, így erre kifejezetten figyelni kell! Sajnos személyesen is találkoztam 

néhány emberrel, akiket több száz euroval megkárosítottak.    

Nekem végül januárban sikerült egy lemondásnak köszönhetően sikerült Airbnb-n keresztül egy 

szobát foglalnom. Az előnye az volt, hogy nem kellett izgulnom szerződés miatt, hiszen az eltöltött 

napok alapján fizettem, tiszta, rendezett volt minden és jogilag is védve éreztem magam, az Airbnb 

rendszerének köszönhetően. Ennek azonban az volt az ára, hogy 500 euro volt havonta a szoba, ami 

jelentősen magasabb, mint az átlag és viszonylag a város szélén helyezkedett el. Engem ez mondjuk 

nem zavart, sőt nagyon szerettem, átlagosan 20 perc alatt bejutottam az egyetemre biciklivel.  

Így azt ajánlom a kiutazóknak minél hamarabb, akár 6 hónappal az utazás előtt már bőven érdemes 

nézelődni.   

Város, élet: 

A kezdeti rögös utat követően, a megérkezésemtől kezdve már nagyon gördülékenyen mentek a 

dolgok.  

A város viszonylag kicsi a legtöbb ember pedig biciklivel jár, így érdemes minél hamarabb szerezni 

egyet. Ha valaki azonban inkább tömegközlekedni szeretne a villamost ajánlom, a buszok nem igazán 

megbízhatóak. Biciklit több helyen lehet vásárolni (akár bérelni is), a rendszeres lopások miatt nem 

érdemes szép/vagy kifejezetten jó állapotú biciklit vásárolni és szükséges egy jó minőségű lakat is.  

Padovában nyüzsög az élet, számos lehetőség van kikapcsolódni, gyönyörű a város. A városban 

mindenféle árkategóriájú helyet meg lehet találni, emellett érdemes kiváltani az ESN kártyát, ami sok 

helyen 10-15% kedvezményt biztosít a diákok számára.  

Közösség: 

Az első héten számos ESN eseményt szervezett a helyi közösség, így rengeteg lehetőség volt 

ismerkedni. Az emberek egytől-egyig nyitottak és kedvesek voltak, könnyedén lehet barátkozni. 

Találkoztam nagyszerű emberekkel, akikkel azóta is kapcsolatban vagyok és remélem minél 

hamarabb újra találkozunk. 



Egyetem:  

A kurzusaimmal és a tanáraimmal elégedett voltam, 3 írásbeli és egy projektalapú vizsgám volt. A 

vizsgák minden esetben korrektek voltak, az órák inkább a frontális oktatás formájára hasonlítottak, 

de alapvetően érdekesek voltak.  

A külföldi diákoknak lehetősége van egy ingyenes nyelvi tanfolyamra is, ahova szintén elég nagy volt 

a verseny, többszörös túljelentkezés volt. Nekem szerencsém volt, így lett helyem a kezdő 

csoportban, ez heti 2x2 órát jelentett. Ez is remek lehetőség volt ismerkedni és még jobban belelátni 

az olasz kultúrába.  

Utazás:  

Vonattal és Flixussal rengeteg gyönyörű hely felfedezhető, megfizethető áron. A közelben van 

Velence, Murano, Burano, Bassano del Grappa, Vicenza, Treviso. Meleg idő esetén ajánlom Chioggiát, 

ahol a tengerparton lehet hűsölni, kb 1,5 óra alatt lehet busszal eljutni.  

Ami messzebb van, de semmiképpen sem érdemes kihagyni: Gardó-tó, Dolomitok, Firenze, Verona.  

Összegzés:  

A Padovában töltött 4,5 hónap életem egyik legmeghatározóbb élménye volt. Rengeteget tanultam 

eközben a világról, különböző kultúrákról, de főként magamról. Nem volt mindig egyszerű lelkileg 

távol lenni az otthonomtól és egyedül helytállni, de ez egy olyan tapasztalat, amit egyszer 

mindenkinek érdemes átélnie. Bennem sok mindent formált az ottani pozitív és laza környezet, 

amelyet megpróbálok a hazaérkezésemet követően is fenntartani.   

Kérdés esetén a  tovari.dori@gmail.com szívesen állok rendelkezésre        
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